



В Оренбурге предъявлено обвинение 8 местным жителям, в том числе 2 несовершеннолетним, которые совершили 32 эпизода грабежей, срывая золотые цепочки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области расследуется уголовное дело в отношении 8 местных жителей, в возрасте от 17 до 19 лет. Фигурантам предъявлено обвинение.

По версии следствия, в период с апреля по июнь 2014 года, действуя группой лиц по предварительному сговору, передвигаясь на такси, обвиняемые срывали золотые цепочки с женщин, и скрывались с места происшествия. Обвиняемые совершили на территории города Оренбурга 32 эпизода грабежа (п. а ч.2 ст.161 УК РФ). Золотые изделия они сдавали в ломбарды города, полученные деньги расходовали по собственному усмотрению. В настоящее время часть имущества возвращена владельцам. Общий ущерб составил около 200 тысяч рублей.

В правоохранительные органы города Оренбурга обратились 32 потерпевшие женщины с заявлением о привлечении к уголовной ответственности неизвестных лиц, которые похитили у них золотые цепочки.

В результате проведения оперативно – розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, за совершение неоднократных грабежей, задержаны жители Оренбурга и Оренбургского района, в том числе несовершеннолетние.

Двое обвиняемых содержатся под стражей, 2 – избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, остальные – под подпиской о невыезде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

В ходе предварительного следствия 2 обвиняемых свою вину признали полностью, остальные отрицают свою причастность.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закреплении доказательств, собранных по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/906100>